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VERBALE NR. 428 
 
L’anno duemila ventidue, tredici del mese di ottobre alle ore 17:30 in Bolzano, presso la Sede 
Sociale sita in via Lancia 4/A si è riunito il Consiglio di Amministrazione, unitamente al Colle-
gio Sindacale, della Società SEAB – Servizi Energia Ambiente Bolzano S.p.A., giuste convoca-
zioni scritte del 06/10/22 e del 11/10/22al domicilio di tutti i membri del Consiglio di Ammini-
strazione e Collegio Sindacale, e per conoscenza al Comune di Bolzano e al Comune di Laives, 
Servizio Controllo Società Partecipate e bilancio consolidato, con il seguente ordine del giorno: 
 

Ordine del giorno: 
Punti 1 – 4 Omissis 
5. Approvazione obiettivi 2023 per il Comune di Bolzano 
Punti 6 – 11 Omissis 

 
All’ora prestabilita risultano presenti i signori: 

Consiglio di Amministrazione: 
BEDIN Kilian Presidente  
NOVELLO Arch. Stefano Vicepresidente   
MELANI Dott. Gianluca Consigliere  
REFATTI Sara Consigliere  
CHRISTOPH Eva Consigliere   

Collegio Sindacale: 
SCIASCIA Dott. Giuseppe Presidente  
MATTIVI Dott.ssa Renate Sindaco effettivo    
VICDOMINI Rag. Daniela Sindaco effettivo   

 
La riunione si svolge in presenza in modalità videoconferenza sulla piattaforma Microsoft 
TEAMS, tale modalità annunciata in occasione della seduta del 10/10/22. 
Assume la Presidenza il Presidente Kilian Bedin, che saluta i presenti e constata la regolare co-
stituzione del Consiglio di Amministrazione nonché la sua capacità a deliberare. Funge da se-
gretaria la Dott.ssa Selma Sutic. 

E’ inoltre presente il Direttore Tecnico Dott. Ing. Stefano Sacchi. 

 

Omissis 
 
 

5. Approvazione obiettivi 2023 per il Comune di Bolzano 
 

Il Direttore presenta la tabella degli obiettivi/indicatori 2023, redatti in base agli indirizzi stra-
tegici del Comune e agli obblighi normativi, e concordati con gli Uffici referenti del Comune. 
Egli spiega che l’elenco è verrà trasmesso al Servizio Controllo Società Partecipate del Comune 
e caricato nell’applicativo software Qualità del Comune in rispetto alla scadenza fissata per il 
giorno 15/10/22 (sabato) 
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Il Direttore chiede al Consiglio di Amministrazione di approvare i seguenti obiettivi concordati 
con il Comune: 

- Obiettivi generali: Rispetto del budget annuale di tutti i reparti; Rispetto del monte ore di 
straordinari; 

- Obiettivi di efficienza gestionale: Risparmio energetico tramite monitoraggio dei con-
sumi di energia elettrica al Palaonda; Introduzione di nuovo sistema di telecontrollo reti; 

- Obiettivi di qualità: Ricerca dispersioni gas sulla rete; Ricerca perdite acqua sulla rete; 
Realizzazione di un controllo accessi delle strutture idriche; Rendicontazione indicatori 
di qualità dei servizi ambientali; Svolgimento indagine sulla soddisfazione dei clienti ab-
bonati presso i parcheggi in struttura; Adeguamento della carta dei servizi Igiene Am-
bientale ai nuovi standard di qualità; Realizzazione del programma di miglioramento del 
servizio Igiene Ambientale approvato dalla Giunta comunale per il 2022. 

Il Consiglio approva gli obiettivi 2023 per il Comune di Bolzano all’unanimità dei voti (). 
 
 

Omissis 
 
 
Null’altro da aggiungere la seduta termina alle ore 
 
 

IL PRESIDENTE LA VERBALIZZANTE 
(Kilian Bedin) (Dott.ssa Selma Sutic) 

 
 


